

游情快递

旅游百事通:树立零售渠道连锁好榜样

“跳出旅游，做旅游！”是全国旅游连锁——旅游百事通一直所提倡的观点，只有跳出传统旅行社的思维模式，才能走得更远。旅游百事通总裁张力先生认为：做渠道运营不是一个孤立的经营行为，他需要协调各方面的共同利益。因此，找好自己的定位，照顾好彼此的利益是渠道经营者应该重视的。平衡了利益，渠道连锁零售才能得到持续健康

的发展。对门店和供应商的服务是否到位，决定了渠道质量的好坏。只有供销两端都赚钱了，渠道才有价值。

“服务、赚钱”这是两个关键词，很多旅行社对服务的概念理解不透彻，对于服务口号多停留在口号上，而渠道经营的服务，无论对供应端还是销售端来说，都涉及到售前、售中、售后三个阶段的推广以及营销、品

控、人力资源的多方细节项服务。服务项做越多，服务做得越透，渠道质量才会越好。

此外，随着信息化技术的发展，顾客可以通过网络快速了解到各类旅游的信息，这个时候，渠道如果要发展，针对的顾客的服务将成为第一要点，服务做得好不好，将决定市场及顾客是否选择你，最终决定渠道是否能存活和发展下去。做好服务，对供

销双方都是必须要面对和做好的事情。

张力先生始终坚信：旅游零售渠道作为向消费者提供面对面服务的载体，决不会简单的被互联网取代，发展空间还很大。但旅游零售渠道需要跳出传统旅游的固定思维，学习成熟的连锁模式，提高服务，打通网络市场和线下市场的通道，才可能做到真正意义上的强大！

泰山地下大裂谷 9月30日盛大开业

相约9.30！泰山脚下这埋藏数亿年的地质奇观。据了解，泰山地下大裂谷景区自9月7日试营业以来，接待游客上万人次，得到了各地游客的一致好评。前来游玩的客人无不被这优美的风景和奇特的地貌景观所吸引，无不感叹大自然的鬼斧神工以及泰山脚下的传奇故事。

随着景区这一段时间的历练及提升，让沉睡了亿万年

的泰山脚下地质奇观揭开神秘的面纱，完全呈现在世人面前。为迎接国庆假期的到来，景区最终定于9月30日，让国内外游客体验一次立体式神奇美妙的山水画卷。

泰山地下大裂谷形成于亿万年前的喀斯特溶洞与裂谷紧密相连，整体观光长度达6000余米，其中，裂谷观光1300米，内有石笋、石幔、钟乳石遍布其中，每个

钟乳石都有自己的故事，缤纷奇特，仿佛成长中的剔透美玉。洞内激情漂流4000余米，惊险刺激。梦幻般的情调，神话的氛围，坐拥佛身仙影如临其境。地上候鸟观光区内有白天鹅、斑头鸭、丹顶鹤等近万只候鸟，一次可放飞4000余只，在巍峨耸立的泰山衬托下与绿色湿地融为一体，形成了一幅唯美壮丽的自然画卷。



不出市区就可欣赏中国最美的山水画廊

黄金谷山水画廊 风景区

黄金谷山水画廊8大奇：奇山、奇水、奇石、奇泉、奇瀑、奇谷、奇木、奇草

中国最美天然“山水画廊”
山东君山最大瀑布—黄金谷大瀑布
江北最长瀑布群
山东海拔最高瀑布—一天大瀑布
山东最美天然“山体画壁”

为庆祝十一国庆节，1.4米以下儿童免票（每位儿童需有一位家长陪同）
持老年证老年人免票（每位老年人需有一位家人陪同）

咨询电话：0531-88889111/87987755 地址：济南市历下区浆水泉水库南岸 公交路线：49路公交车终点站（浆水泉），直行1公里

红叶谷第十三届红叶节

10月—11月今年红叶“醉”红

登高望远，万山红遍，美不胜收，是对红叶节最好的写照。十几条蜿蜒陡峭的山谷中全部布满此种植物，每逢深秋，红叶满山，层林尽染，形成景区独有的自然景观。游人穿行其中，可以真正领略到“霜叶红于二月花”的美丽景色。

关注红叶谷微信有机
会获得红叶谷门票！

旅游热线：0531-82733788 82818666 网站：www.hongyegu.com.cn 地址：济南市历城区仲宫镇锦绣川水库南三公里

空谈误国实干兴邦党群创造奇迹的活典范
开展党的群众路线教育实践活动的好课堂

红旗渠风景区

看人工天河

红旗渠·太行屋脊二日游

太行屋脊

登太行之巅

红旗渠、岳飞庙、羑里城二日游

景区电话:0372-6811466/6823996/6082789
安阳直通车济南服务电话:0531-86101177

游情快递

蒙山:
养生长寿

文化旅游节开幕

九月的蒙山秋高气爽，景色秀美，中国(蒙山)第二届养生长寿文化旅游节于23日在蒙山隆重开幕。整个节会内容丰富多彩，形式灵活多样，独具蒙山特色，不仅可以让游客充分感受蒙山独特的地域特色、民俗风情，更能让大家深切地体味到蒙山深厚的文化底蕴和长寿基因。

蒙山是著名的长寿之乡、养生长寿圣地，蒙山周边平邑、蒙阴、费县均为山东省长寿之乡，被中国老年学学会评为“老年养生蒙山研究基地”。当天，由山东大学主办、临沂市蒙山旅游区管理委员会承办的生态环境与健康养生蒙山论坛在蒙山进行，旨在研讨和探寻生态环境与健康长寿之间的渊源与内涵，科学解读蒙山养生长寿密码。

23日，挑战掷水漂吉尼斯世界纪录暨“蒙山杯”首届全国掷水漂大奖赛在蒙山圆满结束，来自全国各地水漂爱好者共20支代表队和200多名运动员参加了比赛。经过激烈角逐，由亓圣华领队，李志伟、李繁荣、任海涛三位队员组成的济南大学代表队荣获团体第三名。
(贾鹏)